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Ei laskinta eikii kirjallisuutta
Kirjoita paperiin nimesi ja numerosi

1. a)
b)
2 a)
b)
3. a)
b)

Onkolause (P A =Q) A (P =2 (Q =R)) = -R tautologia ?

Esiti predikaattilogiikan lause: " Parilliset luvut (P(x)) ovat

alkulukuja (A(x)) vain jos ne ovat pienempid kuin kolme "

Miiiritid operaattorin o identiteetti, inverssi ja nolla-alkio,

jos se on mahdollista, kun Xoy = X+Yy+Xy
A,B ja C ovatjoukkoja. Sievenni

(AUuB)N(BUC)N(CUA)) - (ANB)UBNCYU(CNA))

Kuinka monella tavalla 7 ihmistd voidaan jakaa kolmeen ryhmiin
siten, etti jokaisessa ryhmissé on ainakin kaksi ihmistd ?

Ratkaise yhtilo



